






『神経病理インデックス 第2版』 正誤表

このたびは『神経病理インデックス 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の第1刷（2023年7月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年8月23日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	備考	掲載
1	p.157・図12-11, 凡例 「上・中側頭回」と「下頭頂葉」	 上・中側頭回  中前頭回  下頭頂葉	 下頭頂葉  中前頭回  上・中側頭回	正しくは 赤が下頭頂葉, 紫が上・中側頭回です。	2023/8/23